

Председатель Следственного комитета затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела об избиении молодого человека в Приморском крае



17 декабря 2022 года двое мужчин, находясь на участке местности, расположенном на автомобильном мосту через бухту Золотой Рог в городе Владивостоке, нанесли удары 23-летнему мужчине. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Личности подозреваемых установлены. Один из них задержан, второй находится в розыске.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Приморскому краю В.В. Фомину доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

31 Января 2023



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1762592